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На сьогоднішній день питання безпечної фармакотерапії запальних захворювань у 

гастроентерології лишаються вельми актуальними, що підкреслює доцільність створення 

нових препаратів на основі лікарської рослинної сировини (ЛРС) та виділених з неї 

субстанцій. Однією з маловживаних, але перспективних лікарських рослин є родовик 

лікарський, кореневища та корені (ЛРС) якого містять у своєму складі різні групи 

біологічно-активних речовин (БАР): дубильні речовини, флавоноїди, ефірні олії, сапоніни, 

гіркі речовини та інші. Широкий спектр фармакологічної дії є підставою для застосування 

родовика кореневищ та коренів для лікування багатьох хвороб, серед яких такі запальні 

захворювання як тонзиліт, стоматит, виразка шлунку, геморой, метрорагії, ерозія шийки 

матки, запалення шкіри та ін.  

Досвід використання даної ЛРС в народній медицині та лікарській практиці 

виправдовує вибір даної ЛРС як об’єкта подальших досліджень та вказує на доцільність 

розробки лікарського засобу для гастроентерології на основі вилученої субстанції з родовика 

лікарського.  

Метою дослiдження було обґрунтування концентрації екстрагенту густого екстракту 

родовика в дослідах in vivo за результатами вивчення репаративної активності розроблених 

екстрактів. 

Об’єкти дослідження: густий екстракт родовика кореневищ та коренів, який 

виготовлено при використанні у якості екстрагенту 40% етанолу (об’єкт 1) та густий 

екстракт родовика кореневищ та коренів, який одержано при використанні 50% етанолу 

(об’єкт 2), а також препарат порівняння – обліпихи олія (ТОВ «ДКП «Фармацевтична 

фабрика», м. Житомир). Обліпихи олія була обрана як препарат порівняння у зв’язку із 

застосуванням внутрішньо у складі комплексної терапії при виразковій хворобі шлунка 

та/або дванадцятипалої кишки та ураженнях стравоходу завдяки здатності стимулювати 

процеси загоєння слизових оболонок та пригнічувати ріст бактерій. Вивчення репаративної 

активності екстрактів проводили на моделі асептичної трафаретної рани у щурів. 
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Піддослідних тварин було розподілено на п’ять експериментальних груп: 1 – 

інтактний контроль, 2 – група контрольної патології, 3 – тварини, які одержували об’єкт 1 у 

дозі 100 мг/кг, 4 – тварини, яким вводили об’єкт 2 в дозі 100 мг/кг, 5 – тварини, яких 

лікували препаратом порівняння олією обліпихи в дозі 1,2 мл/кг.  

Модельну патологію відтворювали на попередньо депiльованiй дiлянцi шкiри тварин 

під тіопенталовим наркозом в асептичних умовах. Трафаретну рану формували за 

допомогою трафарету, вилученням дiлянки шкiри розмiром 1,0×1,0 см. Внутрішньошлункове 

введення об’єктів дослідження та лікування препаратом порівняння розпочинали на другу 

добу експерименту та продовжували до повного загоєння ран. Ефективність лікування 

оцінювали за динамікою планіметричних показників, що визначалися на 3, 6, 9 та 12 добу 

спостереження. 

Результати отриманих експериментальних даних свідчать, що на моделі асептичної 

трафаретної рани при внутрішньошлунковому введенні досліджувані екстракти як об’єкт 1, 

так і об’єкт 2 чинили репаративну дію, яка за виразністю була на рівні препарату порівняння. 

На підставі отриманих планіметричних показників встановлено наявність 

репаративної дії двох зразків екстракту родовика, що обґрунтовує доцільність їх створення. 

Для остаточного вибору концентрації екстрагенту густого екстракту родовика необхідні 

додаткові дослідження. 
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